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ВСТУП 

 
 

Актуальність теми дослідження. Одним із ключових показників, що 

визначає рейтинг глобальної конкурентоспроможності країни, є рівень  

розвитку її залізничної інфраструктури. Донедавна за цим параметром Україна 

посідала провідні позиції серед економічно розвинутих країн. Однак через 

погіршення фінансово-економічного становища залізничного транспорту 

відбулося поглиблення процесів технологічної деградації його інфраструктури. 

Прогресуюче старіння залізничних колій, рухомого складу, засобів діагностики, 

автоматики і телекомунікації обумовлює погіршення рівня якості 

обслуговування споживачів і виводить на поверхню питання реалізації 

масштабних проєктів розвитку інфраструктури залізничного транспорту, 

орієнтованих на впровадження високошвидкісного руху поїздів, європейських 

стандартів якості обслуговування і в цілому подолання наявних у галузі 

інфраструктурних асиметрій розвитку, що створює передумови для 

економічного підйому країни і покращення якості життя населення. 

За відсутності в залізничній галузі власних ресурсів для модернізації 

інфраструктури величезні можливості для реалізації інфраструктурних  

проєктів розвитку залізничного транспорту створюються в рамках приєднання 

України до Європейської політики сусідства і програм ЄС, орієнтованих на 

підтримку транскордонного співробітництва. Поглиблення транскордонних 

зв’язків залізничного транспорту і нівелювання наявних інфраструктурних 

асиметрій його розвитку порівняно з залізницями ЄС потребує розроблення 

концепції розвитку інфраструктури залізничного транспорту на засадах 

транскордонної співпраці, що сприятиме конвергентності умов і параметрів 

функціонування галузі та забезпечить її повноцінну інтеграції в європейський 

транспортно-логістичний простір. 

Теоретико-методологічні та практичні аспекти забезпечення розвитку 

залізничного транспорту і підвищення ефективності функціонування його 

інфраструктури досліджують у своїх працях такі вчені, як Ю. Бараш, 



В.  Богомолова,   О.  Гненний,  З.  Двуліт,   О.  Дейнека,   В.  Дикань,   Г.  Ейтутіс, 

І. Зайцева,  О.  Зоріна,  В.  Ільчук,  Л.  Калініченко,  О.  Кірдіна,  О.  Криворучко,  

В. Компанієць,  М.  Міщенко,  Є.  Малицька, О. Никифорук, В. Овчиннікова, 

Ю. Пащенко, Л. Позднякова,  Є.  Сич,  І.  Токмакова,  В.  Третяк,  Л.  Українська, 

О. Чупир, В. Шинкаренко, О. Ярмоліцька та ін. 

Широке коло питань, пов’язаних з дослідженням процесів транскордонного 

співробітництва та формуванням інтегрованих науково-виробничих структур у 

транскордонних  регіонах,  висвітлено  у   працях  таких  вчених-науковців,   як 

П. Бєленький, К. Верхоланцева, О. Гарасюк,  В.  Гоблик,  О. Гонта,  В. Засадко,  

А. Зборовська, А. Краснейчук, О.  Литвишко,  Н. Мікула,  Д.  Олійник,  В.  Пила, 

Т. Терещенко, О. Чмир та ін. 

Специфіка інституційного  забезпечення  розвитку залізничного  транспорту 

і реалізації інтеграційних процесів у транскордонних регіонах розкрита у працях 

В.  Гудкової,  К.  Куцаб-Бонка,   М.  Лінькова,  В.  Новицького,  І.  Островського, 

О. Поліщук, Т. Ренькаса, В.  Решетило,  Г. Стадника,  А. Стрижакова,  А. Ткача,  

Н. Якименко та ін. 

Розробленню питань щодо підвищення ефективності управління проєктами 

та взаємовідносинами з ключовими стейкхолдерами значну  увагу у своїх 

дослідженнях приділяють Л. Батенко, О. Загородніх, М. Кларксон, Н. Клєвцєвич, 

В.  Ліщинська,  І.  Мазур,  Р.  Мітчел,  Ф.  Ніколс,  Н.  Ольдерогге,  М.  Петров,   

Н. Сметіна, К. Солодухін, А. Стреттон, Т. Фесенко, Р. Фріман, В. Шапіро та ін. 

Враховуючи наукове та практичне значення праць вищезазначених 

авторів, слід підкреслити, що існує потреба у формуванні теоретико- 

методологічних і методичних положень щодо розвитку інфраструктури 

залізничного транспорту в умовах активізації процесів транскордонної 

співпраці з метою забезпечення її структурно-технологічної трансформації і 

конвергентності параметрів функціонування в рамках транскордонних регіонів, 

у тому числі назріла необхідність у формуванні концепції розвитку 

інфраструктури залізничного транспорту в умовах транскордонного 

співробітництва, розробленні механізмів та інструментарію підтримки науково- 



виробничої, інвестиційної, кадрової співпраці залізниць у рамках 

транскордонних регіонів і моделей управління взаємовідносинами зі 

стейкхолдерами інфраструктурного проєкту. 

Усі ці обставини зумовили вибір теми дисертаційної роботи, визначили 

предмет, об`єкт, основну мету і завдання дослідження. 

Зв’язок роботи з науковими програмами, планами, темами. Наукові 

результати і висновки дисертаційного дослідження є складовою розробок 

Харківського національного університету будівництва та архітектури в межах 

науково-дослідної роботи кафедри економіки за темами «Актуальні проблеми 

та напрями розвитку потенціалу соціально-економічних систем в умовах 

конкуренції» (номер державної реєстрації 0115U001897), де автором 

обґрунтовано напрями суб’єктно-інституційного забезпечення процесів 

кластеризації; «Проблеми адаптації соціально-економічних систем до 

екзогенних змін» (номер державної реєстрації 0118U001941), де автором 

ідентифіковано інфраструктурні асиметрії розвитку залізничного транспорту 

України як учасника загальноєвропейської транспортної мережі. 

Теоретичні положення дисертаційної роботи використано при виконанні 

наукових досліджень Української інженерно-педагогічної академії за темою 

«Управління розвитком суб’єктів господарювання на засадах інноваційної 

економіки» (номер державної реєстрації 0119U000326), де автором 

систематизовано детермінанти нівелювання наявних інфраструктурних 

асиметрій розвитку залізничного транспорту. 

Дисертація виконувалася відповідно до основних  положень 

Стратегічного плану розвитку залізничного транспорту України на період до 

2020  року  (затверджено  наказом  Міністерства  інфраструктури  України  від 

21 грудня 2015 р. № 547), Національної транспортної стратегії України на 

період до 2030 року (затверджена розпорядженням Кабінету Міністрів України 

від 30 травня 2018 р. № 430-р), Державної цільової програми реформування 

залізничного транспорту на 2010-2019 роки (затверджена постановою Кабінету 

Міністрів України від 16 грудня 2009 р. № 1390), Державної програми розвитку 



транскордонного співробітництва на 2016-2020 роки (затверджена постановою 

Кабінету Міністрів України від 23 серпня 2016 р. № 554). 

Мета та завдання дослідження. Мета дисертаційної роботи полягає в 

розробленні теоретико-методологічних засад, методичних підходів і 

практичних рекомендацій щодо розвитку інфраструктури залізничного 

транспорту в умовах активізації процесів транскордонної співпраці з метою 

забезпечення її структурно-технологічної трансформації і конвергентності 

параметрів функціонування в рамках транскордонних регіонів. 

Досягнення мети дисертаційного дослідження зумовило необхідність 

вирішення таких основних завдань: 

 проаналізувати особливості реалізації глобальних інфраструктурних 

проєктів за ініціативи Китаю та країн ЄС і обґрунтувати потенційні можливості 

для розвитку залізничного транспорту України в рамках європейської 

інфраструктурної ініціативи щодо створення Транс’європейської транспортної 

мережі; 

 виявити тенденції функціонування залізничного транспорту України в 

умовах реалізації структурно-організаційних трансформацій у галузі та 

ідентифікувати інфраструктурні асиметрії розвитку залізничного транспорту 

України як учасника загальноєвропейської транспортної мережі; обґрунтувати 

необхідність забезпечення конвергентності умов функціонування 

інфраструктури українських залізниць у рамках транскордонних регіонів; 

 вивчити теоретичний базис і доповнити класифікацію видів 

транскордонного співробітництва залізничного транспорту; узагальнити 

детермінанти нівелювання наявних інфраструктурних асиметрій розвитку 

залізничного транспорту в умовах транскордонного співробітництва; 

 розробити теоретичне підґрунтя розвитку інфраструктури 

залізничного транспорту в умовах транскордонного співробітництва і 

встановити напрями її розвитку в межах транскордонного регіону з урахуванням 

сучасних принципів постіндустріального зростання; 

 запропонувати концепцію розвитку інфраструктури залізничного 



транспорту в умовах транскордонного співробітництва для забезпечення її 

структурно-технологічної трансформації і конвергентності параметрів 

функціонування в рамках транскордонних регіонів; 

 з’ясувати інституційні деформації, що зумовлюють 

дисфункціональність інституту транскордонної співпраці, і запропонувати 

модель забезпечення конвергентності інституційних засад розвитку 

інфраструктури залізничного транспорту в умовах транскордонної співпраці; 

 надати пропозиції щодо удосконалення державного регулювання і 

стимулювання розвитку інфраструктури залізничного транспорту в умовах 

транскордонної співпраці; 

 удосконалити підхід до управління розвитком науково-виробничої 

інфраструктури залізничного транспорту за рахунок формування відповідної 

стратегії; 

 узагальнити світову практику створення локалізованих виробництв і 

розвинути теоретичні основи його розвитку у сфері реалізації 

інфраструктурних проєктів на залізничному транспорті; 

 сформувати організаційно-методичний підхід щодо розвитку 

локалізованого виробництва у сфері реалізації інфраструктурних проєктів на 

залізничному транспорті; 

 запропонувати методичний підхід до оцінювання рівня локалізації 

виробництва для реалізації проєктів розвитку інфраструктури залізничного 

транспорту в умовах транскордонної співпраці; 

 розробити концепцію управління стейкхолдерами проєкту розвитку 

інфраструктури залізничного транспорту в умовах транскордонної співпраці; 

 удосконалити модель управління інвестиційним забезпеченням 

інфраструктурних проєктів розвитку залізничного транспорту на основі 

врахування інфраструктурних ризиків; 

 встановити вплив факторів на кадрову роботу і ефективність 

використання кадрового потенціалу залізниць, визначити елементи системи 

кадрового забезпечення розвитку інфраструктури залізничного транспорту у 



транскордонних регіонах і внести пропозиції щодо мотивації учасників команди 

інфраструктурного проєкту. 

Об’єкт дослідження – процес розвитку інфраструктури залізничного 

транспорту. 

Предмет дослідження – теоретико-методологічні засади, методичні 

підходи та практичні рекомендації щодо розвитку інфраструктури залізничного 

транспорту України в умовах транскордонного співробітництва. 

Методи дослідження. Для досягнення поставленої мети і вирішення 

зазначених завдань було використано такі методи: порівняльний аналіз і 

графічний метод – для відображення тенденцій розвитку залізничного 

транспорту і асиметрій розвитку його інфраструктури; систематизація і 

класифікація – для класифікації видів транскордонного співробітництва 

залізничного транспорту, систематизації детермінант нівелювання наявних 

інфраструктурних асиметрій розвитку галузі в умовах транскордонного 

співробітництва; системний підхід – для формування теоретичних основ 

розвитку локалізованого виробництва у сфері реалізації інфраструктурних 

проєктів на залізничному транспорті, удосконалення системи кадрового 

забезпечення розвитку інфраструктури залізничного транспорту у 

транскордонних регіонах; моделювання – для обґрунтування моделі 

забезпечення конвергентності інституційних засад, моделі управління 

інвестиційним забезпеченням інфраструктурних проєктів розвитку залізничного 

транспорту; абстрагування і логічного аналізу – для розроблення 

концептуальних положень розвитку інфраструктури залізничного транспорту в 

умовах транскордонного співробітництва, формування пропозицій щодо 

удосконалення управління розвитком науково-виробничої інфраструктури; 

морфологічного аналізу – для удосконалення понятійно-категоріального 

апарату досліджуваної проблематики; аналогії та екстраполяції – для 

формування пропозицій щодо створення координаційного відділу 

транскордонного співробітництва залізничного  транспорту,  галузевого 

центру сприяння локалізації; експертний і розрахунково-аналітичний – для 



оцінювання потенціалу залізничного транспорту щодо реалізації проєктів 

розвитку інфраструктури в межах транскордонних регіонів. 

Інформаційну базу дослідження склали законодавчі та нормативні акти 

України щодо діяльності залізничного транспорту, публікації провідних 

вітчизняних і зарубіжних авторів, монографічні дослідження фахівців з питань 

розвитку інфраструктури і транскордонного співробітництва, статистичні дані 

та дані фінансової і статистичної звітності підприємств залізничного 

транспорту, ресурси Інтернету. 

Наукова новизна отриманих результатів. Результати наукового 

дослідження в сукупності вирішують важливу наукову проблему розроблення 

теоретико-методологічних положень і методичних підходів і практичних 

рекомендацій щодо забезпечення розвитку інфраструктури залізничного 

транспорту в умовах активізації процесів транскордонної співпраці. Найбільш 

важливі результати дослідження, що містять елементи наукової новизни, 

полягають у такому: 

вперше: 

- ідентифіковано інфраструктурні асиметрії розвитку залізничного 

транспорту України як учасника загальноєвропейської транспортної  мережі, 

що відображують дивергентність стану і параметрів його функціонування в 

розрізі експлуатаційно-сервісної, науково-виробничої та соціальної складових 

інфраструктури залізничної галузі. Це дозволило обґрунтувати висновок про 

необхідність забезпечення конвергентності умов функціонування 

інфраструктури українських залізниць у рамках транскордонних регіонів; 

- розроблено концептуальні положення розвитку інфраструктури 

залізничного транспорту в умовах транскордонного співробітництва, в основу 

яких покладено трикомпонентну (інституційна, науково-виробнича, проєктна) 

систему інструментів сприяння розширенню транскордонних зв’язків з метою 

реалізації стратегічних для залізничної галузі  інфраструктурних проєктів. 

Розкрито цілі і завдання, розроблено алгоритм розвитку транскордонного 

співробітництва залізниць, що в сукупності сприятиме створенню умов для 



забезпечення структурно-технологічної трансформації і конвергентності 

параметрів функціонування інфраструктури залізничного транспорту у 

транскордонних регіонах; 

- обґрунтовано цілісну концепцію управління зацікавленими особами 

проєкту розвитку інфраструктури залізничного транспорту в умовах 

транскордонної співпраці, сформовану, по-перше, представленням етапності 

відповідного управління (підготовчий, аналітичний, стратегічно-управлінський, 

моніторингово-контрольний); по-друге, типологізацією зацікавлених сторін за 

суб’єктною роллю в управлінських рішеннях проєкту (організатори, виконавці- 

постачальники, реципієнти, співорганізатори); по-третє, розкриттям базових 

стратегій залучення стейкхолдерів і моделі спільного управління 

інфраструктурними проєктами розвитку залізниць у рамках транскордонних 

регіонів. Концепція складає основу організації ефективного механізму 

транскордонної взаємодії стейкхолдерів проєктів розвитку інфраструктури 

залізничного транспорту і сприятиме підвищенню ефективності управління 

діловою репутацією галузі; 

удосконалено: 

- теоретичні положення розвитку інфраструктури залізничного 

транспорту в умовах транскордонного співробітництва за рахунок уточнення 

змісту наукової категорії «розвиток інфраструктури залізничного транспорту», 

її суб’єктно-компонентного складу та системи принципів, встановлення 

взаємозв’язку пріоритетів розвитку з цілями-цінностями соціально- 

економічного зростання транскордонних регіонів. Це дало змогу визначитися зі 

стратегічними напрямами розвитку інфраструктури залізниць у межах 

транскордонних територій, що відповідають сучасним принципам 

постіндустріального зростання; 

- модель забезпечення конвергентності інституційних засад 

розвитку інфраструктури залізничного транспорту в умовах транскордонної 

співпраці, що ґрунтується на загальноєвропейських нормах і принципах 

регулювання механізмів транскордонної взаємодії та, на відміну від 



існуючих, встановлює суб’єкти й інструменти трансформації інституційних 

умов реалізації інфраструктурних проєктів у рамках  транскордонних  

регіонів. Реалізація даної моделі дозволить подолати наявні інституційні 

деформації для реалізації транскордонних проєктів розвитку інфраструктури 

залізничного транспорту; 

- підхід до управління розвитком науково-виробничої 

інфраструктури залізничного транспорту, що, на відміну від існуючих, 

ґрунтується на синтезі положень теорій інтеграційного розвитку і динамічних 

конкурентних переваг і містить пропозиції щодо формування відповідної 

стратегії, яка передбачає вибір стратегічних альтернатив, що встановлені за 

ознакою інноваційної конвергентності науково-виробничої інфраструктури 

галузі і передбачають ліквідацію, збереження в існуючому стані та інноваційну 

трансформацію її ключових елементів. Реалізація даного підходу дозволить 

забезпечити інноваційну трансформацію науково-виробничої інфраструктури 

залізничного транспорту на основі залучення технологій, ресурсів і 

компетенцій підприємств-партнерів з транскордонних регіонів; 

- теоретичні основи розвитку локалізованого виробництва у сфері 

реалізації інфраструктурних проєктів залізничного транспорту, які, на відміну 

від відомих, враховують мотиваційні фактори, що визначають доцільність 

локалізації для реалізації інфраструктурних проєктів у транскордонних 

регіонах, і передбачають виділення ступенів і етапів локалізації, що 

розрізняються пріоритетами та рівнем зрілості співпраці. Це склало основу 

пропозицій щодо створення транскордонного науково-виробничого кластеру, у 

межах якого сформується інтегроване середовище науково-виробничого 

співробітництва між учасниками проєктів розвитку інфраструктури залізничного 

транспорту у транскордонних регіонах; 

- організаційно-методичний підхід щодо формування і розвитку 

локалізованого виробництва у сфері реалізації інфраструктурних проєктів на 

залізничному транспорті, що, на відміну від відомих, полягає в обґрунтуванні 

створення галузевого центру сприяння локалізації. Розкрито функції та 



напрями діяльності центру, визначено ключові етапи та процедуру реалізації 

інфраструктурного проєкту на засадах локалізації. Надана пропозиція 

дозволить підвищити ефективність виконання транскордонних проєктів 

розвитку інфраструктури галузі і забезпечити освоєння виробництва 

високотехнологічної продукції філіями і підрозділами залізничного транспорту; 

- модель управління інвестиційним забезпеченням інфраструктурних 

проєктів розвитку залізничного транспорту, яка, на відміну від існуючих, 

ґрунтується на оцінюванні співвідношення величини інфраструктурних ризиків 

та обсягу інфраструктурних інвестицій і передбачає вибір альтернативних 

стратегій інвестування, що здійснюється з використання інструментарію 

інвестиційної підтримки і мінімізації ризиків інфраструктурного проєкту. 

Впровадження даної моделі дозволить сформувати ефективний механізм 

інвестиційного забезпечення розвитку залізничного транспорту в контексті 

реалізації масштабних інфраструктурних проєктів; 

- систему кадрового забезпечення розвитку інфраструктури 

залізничного транспорту у транскордонних регіонах, яка враховує вплив 

факторів на кадрову роботу і ефективність використання кадрового потенціалу 

залізниць і, на відміну від існуючих, включає комплекс технологій та 

інструментарію з підтримки ефективної роботи команди, вирівнювання ринку 

праці транскордонного регіону та створення дієвої системи професійного 

навчання. Це дозволяє попередити виникнення кадрових ризиків і сформувати 

ефективний кадровий потенціал для виконання інфраструктурних проєктів 

розвитку залізничного транспорту у транскордонних регіонах на різних стадіях 

їх реалізації; 

отримали подальший розвиток: 

- класифікація транскордонного співробітництва залізничного 

транспорту, яка, на відміну від відомих, передбачає виділення його видів за 

такими ознаками, як тривалість реалізації проєктів, форма співробітництва, 

характер зв’язків, групи проєктів стратегічної транскордонної співпраці. 

Застосування даної класифікації дозволить більш ґрунтовно підійти до вибору 



заходів щодо забезпечення реалізації проєктів розвитку інфраструктури 

залізничного транспорту в рамках транскордонних територій; 

- систематизація детермінант нівелювання наявних інфраструктурних 

асиметрій розвитку залізничного транспорту, що, на відміну від існуючих, 

враховує переваги і можливості співробітництва в рамках транскордонних 

територій і передбачає поділ факторів на структурно-організаційні, науково- 

технічні, фінансово-економічні, еколого-енергетичні та соціально-культурні за 

мікро-, мезо- та макрорівнями. Це дозволило обґрунтувати пріоритетні напрями 

розвитку співробітництва залізничного транспорту у транскордонних регіонах; 

- підхід до державного регулювання і стимулювання розвитку 

інфраструктури залізничного транспорту в умовах транскордонної співпраці, 

що, на відміну від існуючих, враховує пріоритетні напрями транскордонного 

співробітництва залізниць у сфері реалізації інфраструктурних проєктів і 

передбачає виділення інструментів за векторами державної політики 

регулювання і стимулювання процесів їх виконання (інституційно-регуляторні, 

бюджетно-податкові, митно-тарифні, фінансово-інвестиційні, інформаційно- 

консультативні). Реалізація даного підходу сприятиме створенню сприятливого 

інституційного середовища реалізації інфраструктурних проєктів залізничного 

транспорту в умовах транскордонної співпраці; 

- методичний підхід до оцінювання рівня локалізації виробництва 

для реалізації проєктів розвитку інфраструктури залізничного транспорту в 

умовах транскордонної співпраці, який ґрунтується на концепції життєвого 

циклу інфраструктурного проєкту і, на відміну від відомих, передбачає 

поетапний розрахунок інтегрального показника, що враховує рівень локалізації 

виробництва на кожній фазі його реалізації. Запропонована методика дозволяє 

встановити рівень імпортозалежності залізничного транспорту на кожному 

етапі виконання інфраструктурного проєкту і окреслити заходи щодо 

активізації участі вітчизняних підприємств у їх реалізації. 

Практичне значення отриманих результатів полягає в тому, що 

обґрунтовані в дисертації методичні підходи, теоретичні висновки і практичні 



рекомендації можуть бути використані у процесі розвитку інфраструктури 

залізничного транспорту України, що дозволить забезпечити його повноцінну 

участь у системі Транс’європейських транспортних комунікацій. 

Результати дисертаційного дослідження отримали практичне застосування. 

Зокрема пропозиції щодо створення системи кадрового забезпечення розвитку 

інфраструктури залізничного транспорту в транскордонних регіонах були 

використані і враховані в діяльності ВП «Конотопська дистанція колії» 

Регіональної філії «Південно-Західна залізниця» АТ «Українська залізниця» 

(акт впровадження № 201/н від 20 лютого 2019 р.); концептуальні положення 

розвитку інфраструктури залізничного транспорту в умовах транскордонного 

співробітництва використовуються в роботі Департаменту економіки і 

міжнародних   відносин   Харківської    обласної    державної    адміністрації 

(акт впровадження  № 194/05 від 15 травня 2019 р.); рекомендації щодо 

управління інвестиційним забезпеченням інфраструктурних проєктів розвитку 

залізничного транспорту застосовуються в діяльності ВП «Куп’янська дирекція 

залізничних перевезень» Регіональної філії «Південна залізниця» АТ «Українська 

залізниця» (акт впровадження № 907/к від 12 грудня 2018 р.); організаційно- 

методичний підхід щодо формування і розвитку локалізованого виробництва у 

сфері реалізації інфраструктурних проєктів на залізничному транспорті 

впроваджено в діяльність ВП «Харківська дистанція колії» Регіональної філії 

«Південна залізниця» АТ «Українська залізниця» (акт впровадження № 416 від 

17 квітня 2019 р.); положення щодо управління зацікавленими особами проєкту 

розвитку інфраструктури залізничного транспорту в умовах транскордонної 

співпраці використані і враховані в діяльності ВП «Люботинська колійна 

машинна станція» Регіональної філії «Південна залізниця» АТ «Українська 

залізниця» (акт впровадження № 207/к від 04 квітня 2019 р.). 

Практичне значення результатів дисертаційного дослідження полягає 

також і в тому, що сукупність отриманих наукових положень створює 

методичну базу для обґрунтування інструментарію розвитку інфраструктури 

залізничного транспорту України в умовах транскордонної співпраці. 



Теоретичні та практичні розробки, запропоновані в дисертації, 

використовуються в навчальному процесі Українського державного 

університету залізничного транспорту при викладанні дисциплін «Економіка 

залізничного транспорту», «Економіка підприємства», «Стратегічне управління 

підприємством», «Регіональна економіка», «Економіка праці та соціально-

трудові відносини», «Забезпечення конкурентоспроможності підприємств» і 

при виконанні випускних робіт магістрів, що підтверджується актом 

впровадження від 19 березня 2019 р. 

Особистий внесок здобувача. Дисертаційна робота є самостійно 

виконаною працею, у якій викладено авторський підхід щодо формування 

теоретичного базису та інструментарію розвитку інфраструктури залізничного 

транспорту в умовах транскордонного співробітництва. 

Усі наукові результати, викладені в дисертації, отримано автором 

особисто. Із наукових праць, опублікованих у співавторстві [75, 97, 131, 144, 

331, 358, 359, 392, 396, 426, 459, 512, 528, 535, 541], у дисертації використано 

тільки ті ідеї і положення, що є результатом особистої роботи і вказані в 

авторефераті в переліку публікацій. 

Апробація результатів дисертації. Основні положення і результати 

дослідження    протягом    2013        2018    років    пройшли    апробацію    на 

18 Міжнародних, 8 Всеукраїнських і 5 науково-практичних конференціях: 

Актуальні проблеми формування та управління потенціалом підприємств в 

умовах інноваційно-інвестиційного розвитку (Харків, 2013); Актуальні питання 

організації та управління діяльністю підприємств у сучасних умовах 

господарювання (Харків, 2013); Проблеми міжнародних транспортних 

коридорів та корпоративної логістики (Харків, 2014); Управління 

функціонуванням та розвитком економічних систем в умовах глобальних 

перетворень (Харків, 2014); Проблемы экономики и управления на 

железнодорожном транспорте (Киев, 2014); Актуальні питання організації та 

управління діяльністю підприємств у сучасних умовах  господарювання 

(Харків,   2014);   Пріоритетні   напрями   економічної   політики   України   на 



сучасному етапі (Харків, 2015); Міжнародні транспортні коридори та 

корпоративна логістика (Харків, 2015); Функціонування економічних систем в 

умовах постіндустріального розвитку (Харків, 2015); Сучасні напрямки 

розвитку економіки і менеджменту на підприємствах України (Харків, 2015); 

Актуальні проблеми соціально-економічних систем в умовах трансформаційної 

економіки (Дніпропетровськ, 2016); Пріоритети розвитку національної 

економіки в контексті євроінтеграційних та глобальних викликів (Харків, 2016); 

Проблеми економіки транспорту (Дніпропетровськ, 2016); Міжнародні 

транспортні коридори та корпоративна логістика (Харків, 2016); Актуальні 

проблеми економічного розвитку України в умовах інтеграції: досягнення та 

проблеми (Харків, 2016); Сучасні напрямки розвитку економіки і менеджменту 

на підприємствах України (Харків, 2016); Конкурентоспроможність 

підприємств в умовах трансформаційних процесів в економіці України (Харків, 

2016); Актуальні питання організації та управління діяльністю підприємств у 

сучасних умовах господарювання (Харків, 2016); International Scientific 

Conference Integrated business structures: models, processes, technology’s 

(Chisinau, Republic of Moldova, 2016); Регіональна, галузева та суб'єктна 

економіка України на шляху до євроінтеграції (Харків, 2017); Проблеми 

економіки транспорту (Дніпро, 2017); Міжнародна транспортна 

інфраструктура, індустріальні центри та корпоративна логістика (Харків, 2017); 

Актуальні питання організації та управління діяльністю підприємств у  

сучасних умовах господарювання (Харків, 2017); Innovative Educational 

Technologies: European Experience and Its Application in Training in Economics 

and Management (Ostrowiec Świętokrzyski, Poland, 2018); Європейський вектор 

модернізації економіки: креативність, прозорість та сталий розвиток (Харків, 

2018); Технології та інфраструктура транспорту (Харків, 2018); Міжнародна 

транспортна інфраструктура, індустріальні центри та корпоративна логістика 

(Харків, 2018); Сучасні проблеми менеджменту (Київ, 2018); Розвиток 

фінансових відносин суб’єктів господарювання в умовах динамічного 

зовнішнього середовища (Житомир, 2018); Актуальні проблеми економіки та 



управління в умовах системної кризи (Львів, 2018); Актуальні питання 

організації та управління діяльністю підприємств у сучасних умовах 

господарювання (Харків, 2018). 

Публікації. Основні положення і висновки дисертаційної роботи 

викладено  в  56  наукових  працях,  серед  яких  1  одноосібна  монографія  та 

3 колективних монографії, 19 статей у наукових фахових виданнях, що 

входять до наукометричних баз даних, 1 стаття в зарубіжному науковому 

виданні  (входить до  наукометричних  баз даних), 1  стаття  в іншому виданні, 

31 теза доповідей на науково-практичних конференціях. Загальний обсяг 

наукових праць складає 38,5 друк. арк., з  них  особисто  автору  належать  

36,8 друк. арк. 

Обсяг і структура роботи. Дисертація складається зі вступу, п’яти 

розділів, загальних висновків, додатків, списку використаних джерел. 

Загальний обсяг роботи становить 524 сторінки, у т. ч.  основний  текст  

займає 369 сторінок. Матеріали дисертації  проілюстровано  75  рисунками,  

40 таблицями та містять 13 додатків. Список використаних джерел налічує  

553 найменування. 
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